

# SLOVENSKI NAROD

Izbija vsak dan popoldne, izvenredne nedelje in praznike. — Inzerati do 30 petih vrst & Din 2.-, do 100 vrst & Din 2.50, od 300 vrst & Din 3.-, večji inzerati petih vrst Din 4.-. Popust po dogovoru, inzeratni iavek posebej. — Slovenski Narod velja mesečno v Jugoslaviji Din 12.-, za inozemstvo Din 25.-. Rokopisi se ne vračajo.

UREDNIŠTVO IN UPRAVNIŠTVO  
LJUBLJANA, Knašjeva ulica št. 5  
Telefon št. 3122, 3123, 3124, 3125 in 3126

Podružnice: MARIBOR, Smetanova 44I. — NOVO MESTO, Ljubljanska cesta, telefon št. 26. — CELJE: celjsko uredništvo: Strossmayerjeva ulica 1, telefon št. 66, podružnica uprave: Kocenova ulica 2, telefon št. 190. — JESENICE, Ob kolodvoru 101. Račun pri poštnem čekovnem zavodu v Ljubljani št. 10.351.

## POLJSKA IN FRANCIJA

### Barthoujevi razgovori so dovedli do razčiščenja vseh vprašanj — Poljska in Francija sta popolnoma solidarni

Varšava, 25. aprila. AA. Pat poročila: Sinoči je izšel tale komunikacije:

Obisk francoskega zunanjega ministra g. Barthouja v Varšavi je dal priložnost, da so se mogli dva dni vršiti iskreni in široko zasnovani razgovori med člani poljske vlade in g. Barthoujem. Govorili so o glavnih linijah poljske in francoske politike, govora je pa bilo tudi o problemih ki se tičejo enako obeh držav. V razgovorih, ki jih je imel g. Barthou z dr. Beckom in z maršalom Pilsudskim v Belvederski palači 23. t. m., so ugotovili, da ostaneta temelji poljsko-francoske zveze popolnoma neizpremenjeni in da predstavljata ta zveza konstruktivni element v razvoju evropske politike. Proučevanje velikih perečih vprašanj je potrdilo skupno voljo obeh vlad, da nadaljujejo svoje lojalno sodelovanje, ki je izredno koristno za evropski mir. Po r

Barthouja v Krakov, kjer bo v družbi g. dr. Becka prebil naslednji dan svojega bivanja na Poljskem, bo dal ministroma priložnost, da v isti pristrani atmosferi dokončata svoje razgovore.

Varšava, 25. aprila. AA. Francoski zunanji minister Barthou in poljski zunanji minister dr. Beck sta odgovorila v Krakov. Na postaji so se od njiju poslovili poslanci Francije, Češkoslovaške, Rumunije in Jugoslavije, zastopniki oblasti, člani poljsko-francoskega društva in mnogo občinstva, čeprav je deževalo. G. Barthou se je z okra svojega vagona zahvalil poljski vladi za pristrani sprejem, poljskemu narodu pa za izraze simpatij za Francijo. Svoji govor je sklenil z vzklikom: Živela Poljska!

Paris, 25. aprila. AA. Vsi listi prinašajo dobre in ugodne komentarje o Barthoujevem potovanju v Varšavo

»Le Matin« je dokaj verno zadel splošni ton današnjih jutranjnikov, ko je zapisal: Zasluga Barthoujevoga potovanja je, da je vdhnil novega življenja tradicionalnemu prijateljstvu med Francijo in Poljsko. Ko se je ta atmosfera ogreela, gre zdaj za to, da se uvede politika francosko-poljskega prijateljstva. V trenutku, ko Barthou odhaja iz Varšave, upajo vsi Poljaki z ravnim vred, da se je večeraj rodila ta politika v bevderski palači.

### Spor med ČSR in Pojsko poravnani

Praga, 25. aprila. AA. ČTK poročila: Ministrski svet je po podrobni razpravi soglasno odobril poročilo dr. Beneša o odnosih z inozemstvom, posebej s sosedomi. Prav tako je sprejel tudi pojasnilo k uredbi, s katero naj se uredi nesporazumi, nastali v zadnjem času med Poljsko in Češkoslovaško.

## Stara igra

### Italija in Anglija bi zopet radi preprečili zmago Francije v razorožitvenem vprašanju

London, 25. aprila. Sinoči je imel razorožitveni odbor angleške vlade dolgo konferenco, na kateri je pripravil gradivo za današnje razgovore, ki se vrše med zunanjim ministrom Simonom, ministrom Edenom in italijanskim državnim podtajnikom Suvichem. Po informacijah iz vladnih krogov sta prišli v teku vršeh se razgovorov tako angleška kakor italijanska vlada do soglasnega mnenja, da bi bila v sedanjem trenutku razorožitvena konvencija, sklenjena na osnovi angleškega načrta, bolj zaželjena kot kdaj prej. Italijanska vlada pa je tudi mnenja, da bi se tudi z manjšim znižanjem sedanje oborožitve dosegel uspeh, ako bi angleški predlog ne bil sprejet v celoti. Pogajanja, ki se vrše med Simonom in Suvichem, nimajo za cilj sklenitve kakega posebnega dogovora med Anglijo in Francijo, marveč gre predvsem zgolj za izmenjavo misli o tem, kako naj se najde izhod iz sedanjega položaja in razorožitvenem vprašanju in kakšne smernice naj bi zastopali Anglija in Italija na prihodnem zasedanju razorožitvene konference. Ker kažeta obe vladi stalno prizadevanje v cilju, da se doseže sporazum, pričakujejo, da bo jutri, ko bodo ti raz-

govori končani, dosežen vendarle gotov napredek.

Veliko senzacijo v političnih krogih pa je vzbudilo poročilo diplomatkega dopisnika »Daily Telegrapha«, ki poroča, da so razgovori med Simonom in Suvichem pokazali, da bi bilo vsako posredovanje Anglije in Italije brezuspešno ter da je ta načrt, ki je bil zadnje dni v ospredju, sedaj popolnoma opušen. Gre sedaj samo še za to, da bi se ustanovila enotna fronta Anglije in Italije v Ženevi s ciljem, da prepreči francosko ofenzivo proti Nemčiji. V nasprotju s temi informacijami pa poroča »Daily Express« in »Daily Mail«, da bo angleška vlada podprla novo italijansko posredovanje, da pa zahteva za to določen rok. Če bi tudi to posredovanje ne uspele, potem bo angleška vlada ali v spodnji zbornici ali pa v Ženevi podala izjavo, da se v tej ali oni formi docela umakne z razorožitvenim pogajanjem v Ženevi. Mnogo verjetnejše je poročilo »Daily Telegrapha«, ki ima zelo dobre zveze in je malo verjetno, da bi Anglija sedaj nenkrat pričela ultimativno politiko, dočim je baš Anglija doslej z raznimi kompromisnimi in posredovalnimi predlogi zavlačevala pogajanja.

## 377 hiš pogorelo

### Požar je uničil veliko medjimursko selo Donji Kraljevac — Največja požarna katastrofa zadnjih let

Varaždin, 25. aprila. Ogromen požar, ki je v ponedeljek izbruhnil v medjimurskem selu Donji Kraljevac, je gotovo eden največjih požarov v zadnjem desetletju. Zgorelo je 377 hiš z vsemi gospodarskimi posopji. V plamenih je poginilo tudi mnogo konj, govedi, svinj in perutnine. Zaradi vetra se je ogenj širil s strahovito naglico in je hkrati gorelo na vseh koncih in krajih. Vrhu tega je bila še večina hiš krita s slamo. Na pomoč je prhitelo 33 gasilskih čet iz bližnje in daljne okolice. Iz Čakovca so poslali s posebnim vlakom na pomoč tudi vojaštvo. Gasilci pa so bili spričo razbesnelega elementa skoro brez moči. Pri-

manjkovalo je tudi vode. Omejiti so se morali zato le na reševanje imetja. Gorelo je 36 ur in je ostalo samo eno samo ogromno pogorišče. Skodo cenijo na blizu 3 milijone. Niti eden izmed pogorelecev pa ni bil zavarovan, tako da jih je nesreča zadela tem huje. Sreški načelnik je prosil vlado in banksko upravo za nujno pomoč. Nad 700 ljudi je ostalo brez strehe in sploh brez vsega. Rešili so večinoma samo obleko, ki so jo imeli na sebi.

Slična požarna katastrofa je zadela Donji Kraljevac pred 130 leti. L. 1813. Je prav tako pogorela vsa vas s cerkvijo vred.

## Zakon o mestnih občinah

Beograd, 25. aprila. Danes dopoldne se je vršila seja ministrskega sveta. Razpravljali so o načrtu zakona o mestnih občinah. Zakon bo v najkrajšem času predložen Narodni skupščini, ki bo o njem razpravljala že na svojem prvem prihodnjem zasedanju.

### Odklikovanje

Beograd, 25. aprila. S kraljevim ukazom je odklikovan z rednim Jugoslovenske krojne IV. stopnje profesor gimnazije v Celju Josip Kozulj.

## Mušanov odpotoval v Budimpešto

Rim, 25. aprila. AA. Agencija Štetani poročila: Predsednik bolgarske vlade Mušanov je večeraj prispel v Budimpešto

## Kriza v Španiji

Madrid, 25. aprila. AA. Predsednik španskega parlamenta Alba je večeraj dolgo konferiral s predsednikom republike Zamorro o političnem položaju in naloženo polnoči srečali predstavniki španskih in tujih listov. Izjavil jim je, da je treba po današnji seji vlade pričakovati važnih političnih dogodkov. Po drugi strani se doznava da se pridržki, ki jih je navedel predsednik republike Zamorra glede na amnestijski zakon, zbudili veliko nezadovoljstvo v vseh političnih strankah, tako da se danes vlada nahaja v zelo kritičnem položaju.

## Volilni poraz angleške vlade

London, 25. aprila. Naknadne volitve v okrožju Nord Hamersmith so zopet končale z nepričakovanim porazom vlade. Kandidat delavske stranke je dobil 14.000, kandidat vladne konservativne stranke pa samo 10 tisoč glasov, dočim jih je dobil pri zadnjih volitvah 18.000 napram 11.000 za delavskega kandidata. Komunisti, ki so postavili tudi tokrat svojo kandidaturu, so zbrali komaj 614 glasov. Vlada je s temi volitvami izgubila še peto volilno okrožje v kotlet delavske stranke.

## Večni popotnik Trocki

Paris, 25. aprila. AA. Francoska javnost se še zmerom živo zanima za bivšega generalisima rdeče vojske in narodnega komisarja Leva Trockega. Nihče se zmerom ne ve, ali je Trocki že odšel iz svoje vile »Ker Monique« v Barbusonu in ali je sploh še na francoskih tleh. Trockega osebni tajnik, ki edini daje novinarjem vesti o bivšem sovjetskem komisarju trdi, da živi Trocki še zmerom v Barbusonu in da čaka, da mu katera država izkaže gostoljubnost. Medtem so pa iz Ženeve prišle vesti, ki še niso potrjene, da so Trockega opazili v družbi neke dame v nedeljo 22. t. m. na železniški postaji v Bernu. Zdi se, da si je Trocki popolnoma ostrigel bujne lase in da ga je zelo težko spoznati. Po drugi strani je pa, kakor piše londonski »News Chronicle« Trocki prošil, da bi se smel naseliti na anglo-normandskih otokih; več britanskih političnih osebnosti, med njimi Lloyd George, so se baje obrnili na britansko vlado, da bi tej želji Trockega ugodila.

## Proslava vladarskega jubileja angleškega kralja

London, 24. aprila. AA. Še zdaj so začeli misliti na proslavo 25-letnice, kar je zasedel prestol kralj Jurij V. Ta jubilej bo spomnil prihodnjega leta. Proslavi mislijo dati kar najširši značaj ter bi bili pri tem zastopani vsi deli britanske imperije. Ni izključeno, da bi tedaj prišli v London predsedniki vlad vseh britskih dominionov.

## 300 otrok brez očeta

### Zalostna bilanca katastrofe v kakanjskem rudniku — Do sedaj so izkopalji 116 trupel

Kakanj, 25. aprila. V teku večerajšnje ga in današnjega dne so spravili iz »rova smrti« še nekaj trupel ponesrečenih rudarjev, tako da je dosedaj naraslo število žrtev že na 116. Po najnovejših ugotovitvah je sedaj končno veljavno ugotovljeno, da je zahtevala sobotna eksplozija smrt 127 rudarjev, 11 trupel dosedaj še niso našli in jih še vedno iščejo. Vse pa kaže, da jih bo le težko najti, ker so se najbrže ob eksploziji izpremenila v prah in pepel. Enako zalostna je tudi bilanca otrok, ki so izgubili očete in rednike. Izmed ponesrečenih rudarjev je bilo 97 samcev, vsi drugi pa so bili oženjeni in očetje številnih otrok. Zapustili so 205 malih otrok, vsi izpod 14 let, dočim je vseh otrok, ki so izgubili svoje očete, 315.

Delo v rudniku še ne bo tako kmalu obnovljeno, ker so več ali manj poškodovani vsi rovi in ker morajo po tej nesreči natanko pregledati vse naprave in popra-

viti vse instalacije. To bo trajalo najmanj še 2 do 3 tedne.

Minister za šume in rude dr. Ulmanjsky je imel večeraj štiriturno konferenco z zastopniki rudarjev, ki so mu pri tej priliki obrazložili vse svoje želje in zahteve. G. minister je ob odhodu izjavil, da bo skušal ustreči vsem upravičenim željam in da bo njegova glavna skrb da se naprave v rudniku še bolj spopolnijo in kolikor mogoče zavarujejo varnost in življenje rudarjev.

Beograd, 25. aprila. Patrijarh srbske pravoslavne cerkve Varnava je poslal za žrtvarniške katastrofe v Kakanju 15.000 Din. Narodna banka je poslala za prvo pomoč 20.000 Din, senat pa je poklonil za žrtve 25.000 Din. Enako vsoto je dala tudi Narodna skupščina. Arhiepiskop sinod, ki zaseda v Karlovcu, pa je zbral 10.000 Din in jih poslal banu drinske banovine, da jih razdeli žrtvam kakanjske nesreče.

## Japonska se umika

### Deklaracija japonske vlade je izzvala silno vznemirjenje, ki sili sedaj Japonsko k umiku

Paris, 25. aprila. AA. Iz Washingtona poročajo, da je japonski poslanik v USA Saito izjavil novinarjem, da je na svojem nedavnem sestanku z ameriškim zunanjim ministrom govoril tudi o deklaraciji japonskega zunanjega ministra o japonski politiki na Kitajskem in o posledicah, ki bi jih ta deklaracija utegnila imeti glede ameriških interesov na Daljnem vzhodu. Japonska vlada je dejal Saito, je dokaj znenadena in vznemirjena nad odmevom, ki ga je deklaracija japonskega zunanjega ministra napravila v vseh prestolnicah veselih, saj je Japonska s to deklaracijo samo potrdila svojo dosedajšnje in veslelim dobro znano politiko, katere smernice je pred kratkim obrazložil pred parlamentom japonski zunanji minister, kar ni taktat zbudilo nikakih komentarjev v inozemstvu.

Saito je zaključil svojo izjavo, da Japonska ne želi na Kitajskem popol-

nona zapreti veselam vrat, Japonska zahteva le to, da jo konzultirajo vse, kadar bi katera druga država ali njeni državljani stopili v razmerje s Kitajsko, ki bi ga Japonska mogla smatrati za »škodljivo svojim interesom na Daljnem vzhodu«.

Tokio, 25. aprila. AA. Britanski poslanik je sporočil zunanjemu ministru odgovor g. Simona na nedavno deklaracijo o japonski politiki na Daljnem vzhodu.

### Važne notranje-politične spremembe v Rumuniji

Bukarešta, 24. aprila. G. Kakor doznava »Dimineata«, se bo rekonstrukcija vlade izvršila v dveh tednih, ko se bo predsednik liberalne stranke Tincu Bratianu vrnil iz inozemstva. V političnih krogih se govori, da bo tudi Oktavijan Goga vstopil v vlado in da se bo njegova stranka, t. j. nacionalna delavska stranka fuzionirala z agrarno stranko.

## „Ljubljanski Zvon“ v preteklem letu

### To naše marljivo pevsko društvo je stopilo večeraj v 27. leto svojega obstoja.

Ljubljana, 25. aprila. Med našimi vodilnimi in za razvoj naše pesmi, glasbene umetnosti in kulture najzaslužnejšimi društvi je gotovo Ljubljanski Zvon, ki je večeraj stopil v 27. leto svojega obstoja. S kakšno ljubeznijo in veseljem se zbirajo pevci in pevke v tem vrstnem društvu ter okrog svojega ljubljanskega pevovodje g. Zorka Prelovca, je pokazal sinočni občni zbor, ki se je vršil ob 20. v društvenih prostorih v Mestnem domu. Prostorna dvorana je bila nabito polna.

Predsednik g. Lojze Drenovec je pozdravil navzoče, pred prehodom na dnevni red se je pa s toplimi besedami spominjal zaslužnega skladatelja patra Hugolina Sattnerja, ki je bil tudi društveni častni član, nato pa še dr. Maksa Pirca, Ivana Kureta, Antona Likozarja, Josipa Tonija, Ivana Rojžine, Cirila Dolence, Josipa Malenška in Janeza Kobilca, katerih spomin so navzoči počastili stoje in s klicem »slava!« Po kratkem pregledu o delovanju Ljubljanskega Zvona, ki je bilo tudi lani vsestransko in izredno bogato na prireditvah, je predsednik odklikoval br. Grlica in Kobilca s častnim znakom za njuno 15-letno sodelovanje pri LZ.

Tajnik g. Drašler je povedal, da šteje zbor 75 rednih članov, a zborovih vaj je bilo lani 113, pri katerih je bilo 4289 pevcev in pevke. Ljubljanski Zvon je imel lani 27 javnih nastopov in prireditev, med katerimi je treba najprej omeniti turnejo okteta po Koroki, ki je bila velike narodno propagandne vrednosti. Oktet je gostoval po raznih krajih, kjer prebiva naš življenjski zbor je pel v Kranju, priredil je 15. januarja društveni stilni koncert, sodeloval na raznih narodnih prireditvah, sprejemih in proslavah, prav tako pa tudi oktet, še nobeno leto ni bilo tako bogato na prireditvah, ki so zlasti v moralnem pogledu krasno uspele.

O stanju blagajne je poročal občinski svetnik g. Lojze Lombar. Kakor večina drugih društev, se tudi LZ bori s finančnimi težavami, vendar je finančni položaj društva razmeroma zadovoljiv. Za arhiv in založbo Zborov je poročal g. Jamnik. Vrednost založbe, ki je bila tudi lani izpopolnjena, je cenjena na 52.000 Din.

Besedo je povzel g. Zorko Prelovec kot artistični vodja. Uvodoma je poudarjal, da društvo tudi lani ni držalo rok križem in da je LZ tudi lani vršil svojo nalogo tako, kakor mu jo je v glavnih smernicah začrtal, ko je pred 25 leti sedel za klavir. O tem govori število nastopov in prireditev ter vaj dovolj. Kar se tiče zborov, poudarja, da ima izredno dober pevski glasovni material, razveseljivo je zlasti dejstvo, da se je pod okrilje LZ zateklo mnogo mladih pevcev in pevke. Prezreti tudi ni važnega dejstva, da glasbeni list »Zborci« letos prav na tihem in brez hrupa proslavlja svojo 10-letnico. Z izdajanjem Zborov je LZ v desetih letih napravil ogromno kulturno delo. Zeleti bi bilo samo, da bi oblasti LZ pri tem kulturnem poslanstvu gmotno podpirale in upravi ne odrekale podpore, ki jo po pravici zasluži. Prav posebno mora pa naglasiti intenzivno delo okteta, zahvaljuje se pa tudi br. Matulu, ki ga je nadomeščal na raznih prireditvah. Ljubljanski Zvon se je udeležil tudi vseh nastopov Hubadove župe. Kako velik je napredek društva, je razvidno tudi iz tega, da lahko LZ v primeru solistovskih nastopov postavi svoje moči, kar je gotovo razveseljivo dej-

stvo. G. Prelovec se je zahvalil še predsedniku g. Drenovcu za požrtvovalno vodstvo LZ in želel društvu v novem poslovnem letu mnogo uspehov.

Po poročilih revizorjev so sledile volitve, pri katerih je bil izvoljen ves stari odbor s predsednikom na čelu, kooptirana je bila pa v odbor tudi ena najprirednejših pevke gđ. Milena Bončarjeva.

Po volitvah je predsednik g. Drenovec razglasil rezultate komisije, ki je izbrala in nagradila najprirednejše pevce in pevke med letom, in sicer Ivanko Hraštnikovo, Ivana Patetta, Hraštnik Anico, Otona Lukasa, Pelan Danico, Ivo Erklavčev in Metod Tomazina.

Občni zbor je razpravljala še o raznih aktualnih vprašanjih, nakar je bil zaključen.

## Francoski učenjak v Beogradu

Beograd, 24. aprila p. Semkaj je davi prispel francoski poslanec in bivši minister Emil Borel, znani francoski matematik. V teku svojega bivanja v Jugoslaviji bo imel več konferenc z jugoslovenskimi znanstveniki v svrhu organizacije tesnejšega sodelovanja.

## Častni predsednik jugoslovensko-bolgarske lige

Beograd, 24. aprila AA. Uprava jugoslovensko-bolgarske lige je na seji dne 23. aprila t. l. izvolila za svojega častnega predsednika bolgarskega poslanika na našem dvoru g. Kjusjevanova; s tem je izvršila sklep letne skupščine lige od 18. marca. Danes popoldne je ta sklep sporočil poslaniku g. Kjusjevanovu predsednik lige g. Vlado Mitrovič. Poslanik je z zadovoljstvom sprejel izvolitev in se je ljubeznivo zahvalil predsedniku Mitroviču ter pohvalil delovanje lige za jugoslovensko-bolgarsko zbliznanje.

## Proces proti komunistom v Hamburgu

Berlin, 25. aprila. AA. Iz Hamburga poročajo, da se je pred tamkajšnjim rednim sodiščem pričela razprava proti članom tajne komunistične organizacije »Rdeča mornarica«. Državni tožilec zahteva smrtne kazni za 13 obtožencev, ki jih dolži množičnih nasilnih dejanj v l. 1932. Obtožnica dalje pravi, da je pri terorističnih atentatih te skupine razen političnih nasprotnikov komunistov našlo smrt tudi mnogo popolnoma nedolžnih pasantov. Za druge obtožence — vešč je okoli 50 — zahteva državni tožilec dolgoletno ječo.

## Borzna poročila.

### LJUBLJANSKA BORZA

Devize: Amsterdam 2316.51—2327.87, Berlin 1336.80—1337.60, Bruselj 801.07 do 805.01, Curih 1108.35—1113.85, London 174.36—175.90, Newyork 3365.22—3393.48, Paris 225.88—227, Praga 142.07—143.08, Trst 290.68—293.08 (premlja 28.5%), Avstrijski šiling v privatnem kitingu 9.37 do 9.47.

### INOZEMSKÉ BORZE.

Curih, 25. aprila, Paris 20.38, London 15.765, Newyork 306.12, Bruselj 72.275, Milan 26.27, Madrid 42.25, Amsterdam 209.—Berlin 120.80, Dunaj 57.15, Praga 12.835, Varšava 58.825, Bukarešta 3.05.





Ponson du Terrail:

# Lepa židovka

Roman.

Raoul je bil zelo zadovoljen. Gre doč po stopnicah se je oziral na levo in desno po deski, ki jo je malo prej omenil mladi plemič. Zgledal jo je šele v tretjem nadstropju, prislono k zidu in sicer baš nasproti vrat, ki jih je bil odprl krčmar, vodeč ga v sobo. Krčmar se je enkrat opravičil, da je soba tako slaba, valed krivdo na množico tujcev v krčmi.

— Nič ne de, gospod, bodite br. z skrbi, — je odgovoril Raoul, — tudi s to sobo sem povsem zadovoljen. In odslovil je krčmarja. Namestu, da bi legel k počitku, je pa odprl okno in se nagnil skozenj. Po tem, kar je bil slišal, je sklepal, da mora stati židova hiša baš nasproti krčme. Torej je bila tista, ki jo je imel Raoul pred seboj.

Streha te hiše je bila baš v višini njegovega okna. Raoul de Blossac je opazil nekaj, česar na preži s.oječi plemič ni mogel opaziti, ker je prepozval v prvem nadstropju. To je bila luč, ki se je videla sredi strehe in ki je najbrž kazala na notranje dvorišče, kamor je moralo biti eno okno obrnjeno in razsvetljeno.

Raoul je pogledal dol in opazil plemiča, ki je stal napol skrit za svojo oknico in zrl na ulico.

— Dobro, — je pomislil Raoul, — če ne dvigne glave, se mi bo naklep gotovo posrečil.

Pršilo je in noč je bila zelo temna. Raoul je odprl vrata svoje sobe, stopil previdno po prstih na hodnik in pobral na steno naslonjeno desko.

Potem je ugasnil v sobi luč. Počas in tiho je porinil desko skozi okno, z drugim koncem jo je pa naslonil na rob strehe nasproti stoječe hiše. Brez dolgega razmišljanja in pogumno se je vzpel na okno, stopil na desko in krenil po nji kakor po mostu, ne meneč se za nevarnost, da bi si mogel zlomiti vrat, če bi se deska pod njim prelomila. Tako je prišel srečno na streho Samuelove hiše, ne da bi spodaj stoječi plemič kaj slišal ali pogledal gori.

Najnevarnejši in najtežji korak je bil stopenj. Naprej se je plazil mladi plemič po trebuhu po strehi in tako je končno prispel do žleba baš pod odprtino na notranje dvorišče.

Raoul se je previdno ozrl. Okno pod njim je bilo odprto in pri njem je zagledal na otomani sedečo krasno žensko. Z obema rokama se je moral prijeti za žleb, da ni padel s strehe, tako ga je očaral pogled na lepoto.

### IV.

#### ZIDOVSKA LEPTICA

Raoul de Blossac je bil iz kraja lepih deklet. Bil je napol Bask napol Bearmanec, in poznal je lepa bitja z višinjimi ustnicami in gavranjimi lasmi, ki so si ovijala okrog glave lahke rdeče rute. Imel je celo za seboj še nekaj ljubavnih pustolovščin in mislil je, da pozna ženske enako dobro kakor drugi moški.

Vendar je pa kar ostrmel od občudovanja, ko je zagledal to lepoto.

— Bilo ji je kakih dvajset let. V nasprotju s pretežno večino južnjaških deklet, ki imajo lase črne, je bila to plavalaska in imela je temne oči. Njeni kodri so se ponašali z onim zelenkastim odtokom, ki ga ima zlato v zvezi z medeninom. Bogati kodri so se spuščali na ramena in zakrivali njen beli vrat.

Poteze njenega obraza so bile čisto orientalske. Krasne, lepo napete ustnice, raven nos in široko čelo. Njena obleka je bila čudna zmes zlata, aksamita in svile, a njene dražestne ročice so bile okrašene z dragocennimi pristani.

— Tristo vragov! — je zamrmral Raoul. — To pa ni navadna ženska. To mora biti boginja.

Moral se je še bolj oprijeti žleba, kajti židovkina lepota ga je mamila z nepremagljivo močjo.

Dekle je napol sedelo, napol ležalo na široki otomani, primaknjeni k oknu. Zdelo se je, da z naslado vdihava svež zrak, ki je prodiral z ozkega dvorišča, s katerega se je videl samo košček neba. Njen dražestni obraz je izdajal neozdravljivo zamišljenost, žalost in srečo obenem.

Raoul je lahko videl del sobe. Bila je lepa sobica, polna okraskov. Originalne slike in kipi po stenah, na tleh smirnske preproge, beneški lestenici na stropu, z bogatim blagom prevlečeno pohištvo, to je bila oprema. Tudi najboljše in najodličnejše pariška dama bi bi zavidala lepotici te zakladne, nakupičene v sobici, ki skoraj ni imela solnčne svetlobe in zraka.

— Zdi se mi, da gre tu bolj za prostovoljen zapor, — je dejal Raoul sam pri sebi. Zdal pa zdaj se je obrnila lepota po sobi in dolgo je gledala na ulico. — Nekoga pričakuje, — je pomislil Raoul.

Cim bolj je hitel čas, tem bolj je naraščala dekličina zamišljenost, dokler se ni izpremenila v nemir. Kar se je zdržnila in pri tem pokazala, da prisluskuje slabemu, samo nji znanemu šelestu. Obenem je spreletel njena dražestna lica žarek radosti.

Raoul je napenjal oči in ušesa. Kar se je zgodilo v sobi nekaj nepričakovanega. Sredi tal se je dvignil kvadrat parketa in skozi odprtino v tleh je pokukala glava, za njo ramena in prsa, končno pa celo človeško telo. Moški je zlezal skozi to odprtino v dekličino sobo.

Raoul je zaslišal radosten vzklik, ki se je bil izvil lepotici iz grla. Obenem je videl, kako jo je čudni gost objel in poljubil. S tem pa njegovo presenečenje še ni bilo izčrpano. Mož, ki je pritisnil to očarljivo bitje na svoje srce in ki mu je nežnost tako bogato poplačala, ni bil na prvi pogled niti plemič, niti meščan, temveč navaden pristaniški delavec-nosač. Na glavi je imel volneno čepico in hlače iz grobega blaga so mu segale samo do kolen.

Raoul kar verjeti ni mogel svojim očem. Za hip se je zdel lep židovka mlademu plemiču zelo grda. Le kako se je moglo to očarljivo bitje zadovoljiti z ljubeznjivo tega neotesanca?

Nočni gost je bil obrnjen k Raoulu s hrbtom, klečal je pred dekletom in njegova glava je počivala na njeni golji roki.

Nežne, toda nerazumljive besede so se slišale gori do strehe. Glas lepe židovke je bil prijeten, nežen, jasen in svež, kakor himna ljubezni iz kraja trubadurjev.

V kakšnem jeziku sta govorila? Teja Raoul ni vedel. V tujih jezikih ni bil posebej dobro podkovnan. Španski, baskiški in francoski jezik so mu še šli, toda to je bilo vse. Vendar je pa spoznal, da govorita zaljubljenca angleško.

— Teja pa res ne razumem. Taka lepota, pa ljubi navadnega delavca! Najbolj čudno pa je, da naj bi bil to isti moški, ki sem pravkar o njem slišal, da ga ljubi tudi neka markiza.

Ta čas, ko so rojile Raoulu po glavi te misli, se je nočni gost obrnil, da mu je posvetila v obraz na mizi stoječa luč. Raoulovo presenečenje je bilo tako veliko, da je pravdo čudo, da ni padel s strehe.

— Filip, moj bratranec Filip! — je zajecjal.

Mladi Gaskonec je čutil veliko potrebo obrniti se nase z grenkimi očitki. Raoul, dragi prijatelji, nisem vedel, da si tak tepec. Kaj nisi mogel uganiti, da se mož, ki prilize skozi odprtino v parketu, skriva in da ima namreč pravico in morda tudi potrebo preobleči se, da nosi plemič v takih primerih obleko, v kateri ga je najtežje spoznati.

# Burno življenje Aleksandra Staviskega

### Pred sleparjem vstaja grozna prikazen: kazenska kolonija v Guyani

Stavisky še vedno ni pokopal nade, da bo njegova sijajna Caisse automobile prodrla. Navzlic vsem pomislekom in ugovorom oblasti je izposloval njeno ustanovitve in dosegel, da je že čez sedem dni razpisala posojilo v znesku 500.000.000 frankov. Ta korak je pa dovršil Alexandrovo drznost. Oblasti niso moge molče preko tako velike akcije. Izmenjava nazorov med poedinimi ministri je bila pospešena in privedla je do soglasnega zaključka.

da gre tu za zelo drzno sleparijo. V Alexandrovi družbi udeležene uradne osebe so bile pozvane, naj izstopijo iz nje. Poslanik de Fontenay je predložil oblastem obširen spis v obrambo družbe, toda njegovo posredovanje je bilo odklonjeno. V prvem razmahu propagande za posojilo je izšel odlok, v katerem je bilo to posojilo prepovedano. Tik pred božičem so Staviskoga povabili na policijo, kjer mu je bilo rečeno, da oblasti ne bodo trpele nobene transakcije z madžarskimi boni.

Alexander je s prijaznim smehljajem zagotovil policijo, da je to misel že opustil in propagando posojila ustavil. Smehljaj se je, ko je to govoril, toda njegov smehljaj je bil zelo prisiljen. V resnici je pa čutil, da se mu je glavna poteza izjalovila in da zadostuje zdaj samo še malo, pa se bo vse sesulo v prah. Najhuje je bilo, da mu je primanjkovalo denarja. Bayonneskih bonov niheč več ni hotel. Stavisky jih je nazadnje ponujal

za tretjino nominalne vrednosti, pa kljub temu ni bilo kupcev. Nekoč je moral poslati v zastavljalnico v Bordeaux nakit, na katerega so mu posodili 20.000 frankov — tako slaba mu je predla. Poleg tega so pa prihajale iz Bayonne razburljive Tossierove in Garatove vesti. Izplačila so se vedno bolj množila, ker so dospeli mnogi izmed prvih ponujenih bonov v izplačilo, na drugi strani so pa začele oblasti nezaupljivo brskati po knjigah.

Teden pred božičem je bil najbolj dramatičen. Na eni strani je Stavisky iz razgovorov na policijski zavoha, da je njegovega nemotnega delovanja konec, na drugi strani je pa prišlo do katastrofalnega preokreta.

Tissier je bil v Bayonne aretiran. Stavisky je še vedno upal, da to ni njegov konec. Tissier je bil eden najzvestejših in najbolj udanih pajdašev. V trenutku, ko so ga aretirali, je izročil svoji ljubici zavojček, da bi ga poslala Staviskemu. To so bile zadnje zastavljene dragocenosti v vrednosti 7.000.000, ki jih je Tissier ob dvanajsti uri vzel, da bi jih rešil za svojega patrona. Tak služabnik ne bo izdal gospodarja, tak tovariš ne bo spregovoril.

— In tedaj je prišla lastna katastrofa. 23. decembra zjutraj je telefoniral župan Garat v hotel Claridge kratko, toda zlovesčito vest: »Tissier je v zaporu sodniku priznal in valil vso odgovornost na Garata.« Stavisky ni mogel dvomiti, to priznanje bo sodišču omogočilo, da pride kmalu vlesj bayonneski organizaciji na sled. Bled in razburjen je stopil v sobo svoje žene: »V Bayonne moram odpotovati, tam se nekaj podira.« Takrat je še mislil poskusiti, če bi se dalo rešiti onih sedem milijonov. Potem je pa poklical k posvetovanju Hayotta. Ravnatelj Empira, ki je bil sam v popolnem polomu, ni vedel drugega nasveta, nego predati se oblastem in vse priznati. Stavisky je pa tak konec odklonil. Pripraviljen je bil braniti svojo kožo in pustiti Tissiera, da se utopi. Stavisky si

prvič v življenju ni znal pomagati. Premagal je svoje razburjenje. Treba je bilo v prvi vrsti mirno ugotoviti, kako stvari stoji in od kod preti nevarnost. Telefonično je torej povabil na obed in k posvetovanju svoje najzvestejše: naj pride Suzanna Avril, ki ima toliko jasnega humorja in toliko življenjske energije; naj pride Romagnino, ki se najbolje spozna v vseh požajih in ki se ni dal še nikoli položiti na hrbet; naj pride Guiboud-Ribaud, izborni poznavalec prava in vseh njegovih fint, naj on presodi, kaj grozi Staviskemu tako in kaj drugače.

Ta čudni obed, zadnji družabni obed Lepega Aleksandra, se je začel v napetem razpoloženju. Pri črni kavji si je dal Guiboud-Ribaud podrobno pojasniti pravni položaj Staviskega: njegovo obtožbo zaradi sleparije, dotlej devetnajstkrat preloženo, njegove špekulacije z domačimi in inozemskimi družbami in podjetji, ki se bodo zdaj na mah sesule, ker so zgrajene na obalah, njegove divje mahinacije z zastavljalnico in stotimilijonska škoda, ki jo je napravil neštetim zavarovalnim in denarnim zavodom. Alexander Stavisky se je izpovedoval, Guiboud-Ribaud je vse beležil. In pravnik je končno suho in stvarno reasumiral:

— V najboljšem primeru 20 let prisilnega dela v kazenski koloniji v Guyani.

— Guyana! — je planil Stavisky pokonci in njegovi pajdaši so ga videli mrtvaško bledega, izbuljenih oči in drhteče brade. Zrl je nekam v daljavo, videl je strahotno prikazen z onega sveta, ki ga je pod tem imenom klical.

— Guyana! — je zašepetal Stavisky drugič, in samo Romagnino je vedel, kaj je združeno s tem imenom: zgodba Jeana Galmota.

In Stavisky je naenkrat zahtel in zaplakan, zamen si je Suzanna Avril prizadevala, polotlažiti ga.

— Guyana! Ne spravijo me tja! Ne pojdem tja! V Guyano ne!

In med histeričnim jokom je vстал ter začel tipati zopet po trdni besedi. — Čez mejo jim pobegnem. Kamorkoli. Toda predno bi se dal prijeti in poslati tja h Galmotu, se vpričo njih ustrelim!

## Po 19 letih spregledala

Poročevalec »Corriere della Sera« poroča svojemu listu iz New Yorka o presenečljivem primeru slepega dekleta, ki je po 19 letih brez vsakega ledenja ali operacije naenkrat izpregledala. Gre za 21 letno Gertrudo Musierovo iz Flushinga na otoku Long Island, ki ji je kot dvehletnemu otroku otroška paraliza ugrabila vid. Njen oče se je obrnil na najboljšo ameriško zdravniško, toda vsi so izjavili, da otroku ni pomoči, ker je bil uničen očesni živec. Ko je bilo otroku pet let, so ga poslali starši v zavod za slepce, kjer je bilo dekle vzgojeno.

Z 18 leti se je Gertruda vrnila k staršem. 17. t. m. je Gertruda naenkrat opazila, da se tema okrog nje počasi razdiži, njene dolgo mrtve zenice so začele razločevati sive sence, ki so naslednjega dne tudi izginile. Zdal dekle dobro vidi in točno razločuje obraze in barve. V zdravniških krogih je vzbudil ta primer veliko pozornost in mnogi okultisti so prispeli v Flushing, da prouče ta edinstveni pojav. Ko so Gertrudo vprašali, kaj si najbolj želi, je odgovorila, da bi najraje videla roko-korbor.

## Znamenita ladja

Te dni pripluje v bostonsko pristanišče znamenita ladja, morda najstarejša in najzanimivejša med vsemi, ki plujejo pod ameriško zastavo. To je ladja »Constitution«, znana po vseh morjih kot Old Ironsides, prva in najslavnejša ladja ameriškega vojnega brodogoja, ki je prišla po 140 letih zopet na morje in je bila uvrščena v brodogoj brez posebne naloge. To je zgodovinska fregata, ki je postala narodni simbol Amerike in ki je že opetovano samo za las ušla žalostnemu koncu. Zivela bo pa dalje kot večni spomenik minulih slavnih časov in kot najdragocenejši spomenik ameriškega brodogoja. To je najstarejša vojna ladja naše dobe. Njena zgraditev je bila sklenjena leta 1794; ladja je bila zgrajena iz najboljšega hrastovega lesa in rdeče cedre. Krščen je bila 21. oktobra 1797 s steklenico madeire, ne šampanjca, kajti takrat so štedili.

Prvo zmago je dosegla 19. avgusta 1822 nad angleško linijsko ladjo »Guerrier«. Ladja je vzdržala strašno obstreljevanje Angležev in takrat je dobila zaradi svojih železnih bokov vzdevek »Old Ironsides«. Nekaj mesecev pozneje, 29. decembra, je naletala blizu Bahie pri brazilski obali na angleško vojno ladjo »Java«, ki jo je po hudem boju zaplenila. Leta 1814 je premagala angleško ladjo »Pictou« in tri manjše vojne ladje. Leto dni pozneje je zmagala blizu Madeire v boju z angleškima vojnimima ladjama »Syane« in »Levant«.

Do leta 1826 je služila kot admiralska ladja v Sredozemskem morju. Takrat je bilo sklenjeno izločiti jo zaradi starosti iz vojnega brodogoja. To je bilo pred dobrih 100 leti in že takrat je javnost nastopila proti. Mornariško ministrstvo je bilo prisiljeno dati ladjo popraviti. Pozneje je stala celih 20 let v bostonskem pristanišču. Leta 1925 so jo začeli znova popravljati in potem je plula ob tihomorski obali. V vsakem pristanišču so jo navdušeno pozdravili in njene starinske topove si je ogledalo blizu štiri milijone ljudi. Zdal se vrača v svoj rojstni kraj s kapitanom Louisom Gulliverom in izbrano posadko in zasidrana bo v Bostonu, dokler bo živelonosno ameriško vojno brodogoje.

## Iz Novega mesta

— Pospeševanje vzgoje debeloplodnega kovanja (marona). Kr. banaka uprava dravnega banovine v Ljubljani je odradila, da se v svrhu pospeševanja širjenja debeloplodnega kovanja (marona) prireajo cepilni tečaj v krajih, kjer kostanj dobro uspeva. V ta namen priredi kmet. odd. sreškega načelstva v Novem mestu več takih cepilnih tečajev, na katerih se bo praktično poučevalo o načinu cepjenja in pri tej priliki med interesi na možnosti razdeliti tudi nekaj cepičev ter navodil za cepljenje. Taki tečaji se bodo vršili dne 2. maja v Tolstam vrhu pri g. Jož. Novaku iz Orehovice ob 9. uri dopoldne, ob 15. uri istega dne pa v Brusnicah pri g. Krevsu Albinu. Dne 3. maja ob 9. uri dopoldne v Dolžu pri g. Kulovcu J. iz Podgrada, 4. maja ob 9. uri dopoldne na Ruperč vrhu pri g. Staretu, 6. maja ob 9. uri dopoldne na Sela-Sumperku pri g. A. Ozimku, 8. maja ob 10. uri dopoldne v Stari žagi pri g. Peteschaarju, dne 10. maja ob 15. uri dopoldne v Mirni peči na Golobinju in dne 13. maja ob 14. uri dopoldne na Čatežu pri g. Pancerju Fr. — Ti tečaji imajo predvsem namen priučiti načina cepjenja in odgoja matičnih dreves, iz katerih bi se pridobivali cepiči za nadaljnje širjenje. Ker je odgoja in širjenje tega sadu vrlo važnega gospodarskega pomena, se interesi vabijo, da se teh tečajev udeležijo v kar največjem številu.

## Iz Maribora

— Uspehi Ljudske univerze v Studencih. Ljudska univerza v Studencih pri Mariboru je izredno važna baš v tem kraju, kjer je prebivalstvo večinoma delavskega stanu. Saj nihče ne potrebuje uric pozabljenja vsega zla kot prav delavec, in za to je v polni meri poskrbel ta prosvetna ustanova. V pretekli sezoni je bilo 18 predavanj o naslednjih temah: Sofija, Bolgarija, Križem Amerike, Carzanska akcija, Splošno vprašanje mladine, Ušesa — usta — zobje, Premog, Kuga na Slovenskem, Kuga v Mariboru, Po naših Alpah na smučeh, Naša obala, Doživljaji pilota, Zvezde, Vstaja Karadjordje, Stara Praga, Gruntvig oče ljudskih univerz, Kraljevina Danzka. Ti naslovi dokazujejo, da so bila predavanja zajeta iz vseh kulturnih področij in zelo pestra. Kaj radi so se mariborski predavatelji odzivali vabilom studentske Ljudske univerze, ker je bil obisk vedno zadovoljiv in so poslušalci sledili izvajanjem z vso pozornostjo, saj je bil povprečni obisk 140 oseb. V pretekli sezoni so predavali naslednji gg.: prof. Sedivy in dr. Travner trikrat, Pintner, dr. Pirko, dr. Marin, dr. Vrtovec, prof. Skof, Cizelj Vlado, Pirc, Pivka in prof. Baš po dvakrat. Studenska Ljudska univerza je res ljudska, ker je vstop brezplačen in krije režijske stroške studentske občine. Dobro bi bilo, da bi se tak način uveljavljal tudi drugod.

— Mesec obrtniških tečajev. Veliko zanimanje je v mariborskih obrtniških krogih vzbudil patentirani zum g. Friderika Schauerja, krojaškega mojstra iz Kočevja. Izumil je namreč posebno prirojvalno ravnilo, ki odpravlja zamudno in večkrat zelo nadležno računanje pri krojenju. Manipulacija s tem ravnilom je popolnoma enostavna in ga morejo uporabljati krojači in šivilje. Tukajšnji obrtniki so privedli štiri tečaje, na katerih je g. Schauer obrazložil pomen in uporabo svojega izuma. Damskega tečaja za mestne krojačice se je udeležilo 12 udeleženk, ki so prisostvovaly 15 predavanjem, moškega se je udeležilo 17 udeležencev in so poslušali 12 predavanj. Sledila sta še dva tečaja za izvežbane moške in damske krojače in krojačice. Na vsakem tečaju je bilo po 5 predavanj. Uspehi teh tečajev so razveseljivi, saj so se vsi udeleženci popolnoma naučili krojenja s Schauerjevim ravnilom, o katerem so se celo strokovnjaki pohvalno izrazili. V soboto pa je bil pri »Orlic« zaključni večer na čast predavatelju, katerega so se med drugimi udeležili tudi obrtni predstavniki našega mesta.

— Koliko stanejo pravde enega meseca. V marcu so plačali pri tukajšnjem okrožnem in okrajnem sodišču stranke na sodnih taksah skupno 107.298 Din, in sicer 28.207 Din pri okrožnem in 79.191 Din pa pri okrajnem sodišču. To so samo takse, kje je še denar, ki je ostal v raznih odvetniških pisarnah?

— Stroj mu je zmečkal roko. V ponedeljek je mestna policija aretirala Marijo S., ker je kradla kolese in je splon nevarna tuji lastnici.

— Zen'ka — tatca koles. V ponedeljek je mestna policija aretirala Marijo S., ker je kradla kolese in je splon nevarna tuji lastnici.

## PRODAM

**MOTORNİ COLN**  
skoraj nov, ugodno naprodaj.  
— Vprašati pri: Fr. Zajec, Stari trg št. 9, Ljubljana. 1625

## RADIO APARAT

4 cevni, direktni priključek na tok 110—250 V ugodno naprodaj; event. tudi na hranilno knjizico — ali se zamenja za moško kolo. — Zadržna ulica št. 7, Kodeljevo. 1658

## KUPIM

**RABLJENIH TRAZERZ**  
70 m, profila 6 ali 8, ali pa **RABLJENE TRACNICE**  
istega profila kupim. — Ponudbe na Gospodarski odtsek, Nova vas pri Rakeku. 1657

## LISE za volane v različnih gubah.

**SPECIELNI ENTEL oblek, volan, šalov i. t. d.**  
**AZURIRANJE, entel vložkov in čipk.**  
**PREDTISKANJE, VEZENJE MONOGRAMOV, zaves, perila.**

Hitro, fino in poceni izvrši

**Matek & Mikeš, Ljubljana**  
poleg hotela Štrukelj

## SLUŽBE

**SLAŠČICARSKEGA VAJENCA IN SLUGO**  
sprejme slaščičarna Pretnar, Ljubljana, Gradišče. 1659

## LAHKO SLUŽBO

dobi oseba, katera položi 1000 do 2000 Din kavnice v gotovini, za kar se jamči. Primerno plača s provizijo; nastop takoj. — Ponudbe je poslati na upravo Slov. Naroda pod »Ugodno 1665«.

## STANOVANJA

**MESEČNO SOBO**  
v centru, opremljeno, oddam takoj; event. z vso oskrbo. — Naslov v upravi »Sl. Narodac.

## GLASBA

Za glasbeno šolo »Sloge« uglasuje, popravlja in prenavlja **TVRDKA J. BAJDE.**  
Istotam se sprejemajo naročila: Delo točno in solidno! — Cene nizke! — Ljubljana, Pražakova ulica 19. — Telefon 31-39 33/T

## RAZNO

**KAVARNA STRITAR**  
vsak večer koncert — »prvo vrstne pjevačice«. 29/T

## POZOR! POHIŠTVO!

Zaradi velike zaloge smo ponovno znižali cene pohištva: Šperane orehove spalnice, črščevje spalnice, šperane spalnice Din 2300.-  
omare » 400.-  
postelje » 200.-  
kuhinjske oprave » 800.-  
kredence » 425.-  
Vse drugo pohištvo se dobi najceneje pri nas na obroke in hranilne knjizice.  
Se pripravota

## MIZARSTVO »SAVA«

Ljubljana, Kolodvorska št. 18. Miklošičeva št. 6. Telefon 2741

## ZELO POCENI

se oblečete pri **PRESKERJU, LJUBLJANA, Sv. Petra cesta št. 14. 6/T**

## Tudi Vaša obleka bo kakor nova!

ako jo pustite kemično čistiti in barvati v tovarni

## JOS. REICH LJUBLJANA.

Poljanski nasip št. 4-6  
Pralnica — svetilokalnica

## Pristni dobrinjski TERAN in bela žlahtnina

se toči edino v gostilni **Draga Guštin, LJUBLJANA, Kapiteljska ul. 3**

## LOKAL

v centru mesta z velikim izložbenim oknom se odda s 1. majem t. l. v najem. — Pojasnila v Gajevi 5/T, soba 128. 1667

## IZLOŽBA

velika in svetla, v centru mesta se odda s 1. majem t. l. v najem. — Pojasnila v Gajevi 5/T, soba št. 128. 1666